

УДАРНИК СЛАНЦА

ОРГАН КОМИТЕТА ВКП(б) и РУДКОМА
Гдовского сланцевого комбината имени С. М. Кирова

№ 65 (299) || Воскресенье, 4 июля 1937 г. || Год изд. 5-й

„Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира, но мы не боимся угроз и готовы ответить ударом на удар поджигателей войны“
(СТАЛИН)

Займом Укрепления Оборона СССР еще более усилим нашу родную Красную Армию—оплот мира во всем мире!

В ОТВЕТ НА ПРОИСКИ ПОДЖИГАТЕЛЕЙ ВОЙНЫ Трудящиеся сланцевых рудников единодушно подписываются на Заем укрепления обороны Союза ССР

Заем укрепления обороны СССР

Выполняя волю советского народа, правительство постановило выпустить Заем Укрепления Оборона Союза ССР. Заем Укрепления Оборона Союза ССР займет почетное место в борьбе народов СССР за социализм. Этот заем имеет не только финансовое значение. Сила этого займа в том, что он еще крепче мобилизует широчайшие массы Советского Союза на защиту и охрану своей социалистической родины, находящейся в капиталистическом окружении.

Мы крепили обороноспособность страны участием во всех предыдущих займах. Наши займы стали формой демонстрации преданности трудящихся масс социалистическому строительству. Трудящиеся массы вложили в фонд страны миллиарды рублей через внутренние государственные займы. Средства от Займа Укрепления Оборона Союза ССР пойдут на дальнейшее развитие социалистического хозяйства, на завершение второй сталинской пятилетки, на оснащение самым совершенным вооружением нашей славной Красной армии.

Злобно смотрят фашистские страны на границы Советского Союза. Готовя человечеству новую мировую войну, фашистские страны, в первую очередь Германия и Япония, делают свою главную ставку на завоевательную войну против СССР. Разоблачая провокации фашистских поджигателей войны, Советский Союз непоколебимо стоит на страже мира. Народы Советского Союза не хотят войны. Но мы должны быть готовы к обороне.

С гордостью трудящиеся Советского Союза могут заявить, что Заем Укрепления Оборона Союза ССР—заем мира. СССР не готовит нападения ни на какие другие государства. СССР не имеет ни каких агрессивных целей и намерений. Но для того, чтобы предотвратить войну, мы должны напомнить врагам о нашей готовности ответить сокру-

шительным ударом на удар поджигателей войны. Чем крепче будет СССР, тем надежнее мир.

Заем Укрепления Оборона Союза ССР встретил горячую поддержку миллионов трудящихся, по желанию которых он выпускается.

Организованное и быстрое размещение займа—ответственная хозяйственно-политическая задача всех партийных и советских организаций. В наших условиях эта задача всегда облегчается энтузиазмом и подъемом самих масс, проводящих подписку на заем. Это не значит, что можно допустить малейшую бесцельность в организации работы по размещению нового займа. В этом году размещение займа предостояет особенно ответственную политическую задачу. Это требует поднятия всей работы по размещению займа на новую высоту, на уровень новых требований, вытекающих из поворота в политической жизни страны.

Нужно широко разъяснить каждому рабочему и работнице, каждому трудящемуся нашей страны значение Займа Укрепления Оборона Союза ССР, а также условия займа.

Защита отечества—священный долг каждого гражданина СССР. Поэтому в СССР не будет ни одного трудящегося без облигаций Займа Укрепления Оборона Союза ССР. Это еще больше расширяет огромную армию держателей наших государственных займов и требует поэтому более четкой организации всей работы, более широкого размаха ее. Задача заключается в том, чтобы не отстать от политической активности масс и обеспечить каждому трудящемуся в городе и в деревне, на основе полной добровольности, возможность быстро и четко оформить подписку на заем.

Дружной подпиской на Заем укрепления Оборона Союза ССР еще больше поднимаем обороноспособность нашей Социалистической Родины—величайшего оплота мира!



Бригадир стахановской бригады вагончиков тов. Б. Малеванский. Бригада выполняет сменную норму на 150—200 проп. 3 июля вагончики бригады тов. Малеванского подписались на заем укрепления обороны Союза ССР. Каждый из вагончиков подписался на месячный заработок.

В заем — месячный заработок

Шахтеры, служащие и инженерно-технические работники шахты имени С. М. Кирова горячо приветствуют постановление правительства о выпуске займа укрепления обороны Союза ССР.

За 2-3 июля здесь оформлена подписка на 23.340 рублей. Подписка на заем продолжается. Большинство шахтеров вносят в заем

За 2—3 июля, рабочие, служащие и инженерно-технические работники комбината на заем укрепления обороны Союза ССР оформили подписку на 167.000 рублей. Подписка на заем продолжается.

Завтра завершим подписку

Рабочие, служащие и инженерно-технические работники рудоуправления вчера-3 июля на заем укрепления обороны Союза ССР подписались на 29.350 рублей. Большинство товарищей подписывается на месячный заработок. 4-5 июля подписка будет завершена.

Ильин.

Подписались на 21.000 рублей

Рабочие и служащие и инженерно-технические работники ЦЭС за два дня подписались на заем—21.000 рублей.

Дежурный электрик тов. Галкина, электромастер тов. Сидер, турбинист тов.

Афанасьев, котельный мастер тов. Осипов, электромастер тов. Линдюк, зав. паросиловым хозяйством тов. Добрынин и др. вносят в заем месячный заработок.

Борисов.

Приветствуем выпуск займа обороны

Работники коммунально-бытового отдела за два дня подписались на заем укрепления обороны Союза ССР на 7.600 рублей.

На месячный заработок подписались гг. Егоров, Воскресенский, Добряков, Тулупов, Петров, Сапожников, Косарев и др.

Мы горячо приветствуем выпуск займа обороны и охотно отдаем свои сбере-

жения на дело укрепления обороны нашей родины—заявляют рабочие.

Воскресенский.

За два дня

Трудящиеся второго рудника оформили подписку на заем укрепления обороны Союза ССР—на 22 тыс. рублей. За 2—3 июля оформлено подписки на 28 тысяч рублей. Страшко.

Северный полюс

30 июня 1937 г.

Москва, ЦК ВКП(б) товарищу Сталину, товарищу Молотову

Дорогой Иосиф Виссарионович и Вячеслав Михайлович! Наша четверка с восторгом встретила весть о высокой награде. Впереди нас ждут трудности, но мы твердо знаем, что страна ждет от нас большой работы, что мы окружены Вашей любовью и заботой и вниманием всей страны.

Мы приложим все силы, чтобы оправдать Ваше доверие и чтобы при любых обстоятельствах хранить честь нашей родины.

ПАПАНИН, КРЕНКЕЛЬ, ШИРШОВ, ФЕДОРОВ.

СЧАСТЛИВАЯ ОБЛИГАЦИЯ

В Сланцевскую сберкассу 2 июля была предъявлена пятисотрублевая облигация тов. Х., на которую во втором тираже пал выигрыш в 1.000 рублей.

Сберкасса выплатила владельцу счастливой облигации выигрыш сполна.

Выплачено 27 выигрышей

Сланцевская сберегательная касса 2 июля выплатила 27 держателям займа выигрыши, которые пали на их облигации во втором тираже займа Второй пятилетки (выпуск четвертого года).

Сберкасса в этот день выплатила выигрышей на 5.200 рублей.

Строим детские ясли

В Центральном поселке начато строительство новых детских ясель.

В большом, двухэтажном здании разместятся ясли рассчитанные на 60 детей.

Здесь будут кабинеты врачей, комнаты отдыха, для игр, спальни, столовая, душевая.

Строительство ясель должно быть закончено к 5 ноября—к 20 годовщине Великой Октябрьской революции.

Попов.

